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 (  1) نموذج  - عشر ثانيالالصف  - فيزياء  ) 2( اختبار قصير
 

   ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                               
 

  من حرا   الأرض والكرة أثناء سقوط الكرة سقوطا   من مؤلف لنظام الهواء مع الاحتكاك قوى  بإهمال  (  )    -1
                      . Δ𝐸=Δ𝐾𝐸ن إالأرض ف ارتفاع ما عن سطح

 . ساعة كة عقارب اللى الدوران عكس اتجاه حر إدي عندما يؤ  اتجاه عزم القوة يكون موجبا    (  )    -2
 

 

                                                    :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
 ( , فان :      ى المرجعيلأرض ) المستو ضوع على سطح امو   ( m )جسم ساكن كتلته  -1
                             طاقة وضعه فقط معدومة ةحركته فقط معدوم طاقة                        
   طاقة حركته وطاقة وضعه معدومتان                   طاقة وضعه وطاقة حركته غير معدومتان 
      

من محور الدوران   m ( 0.5 )على بعد    N ( 10 )قوة مقدارها  عليهوأثرت  جسم قابل للدوران حول محور -2
 :   يساوى )  N.m  (لمحور الدوران فإن عزم القوة بوحدة باتجاه مواز  

                     صفر          5                           10.5                      20 
 

 

 

     أتي :لما يعلل  -أ                                     
 

 

 فقد في الطاقة ؟ يحدث  عند إفلات السيارة في الشكل المقابل لا  – 1

   
 ؟  هما كانت قيمة القوةملا يمكنك فتح باب غرفة مقفل بالتأثير بقوة توازي  محور الدوران   -2

  
  

    ب-   حل المسألة التالية :                                        
 موضوع على سطح أملس   N/m ( 100 )نابض مرن ثابت مرونته   

 ثم وضع  m ( 0.2 )لمسافة   ( A )غط النابض الموجود عند الطرف ض
 فإذا أفلت النابض .احسب  kg ( 0.25 )وكتلته تساوي  ( m )أمامه الجسم  
 الشغل المبذول خلال عملية انضغاط النابض :مقدار  -1

   
 :  ( C )عند النقطة   ( m )سرعة الجسم   -2

 السؤال الأول 

الثاني  السؤال   

g = 10 m/S2 
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 (  2) نموذج  - عشر ثانيالالصف  - فيزياء  ) 2( اختبار قصير
 

   :  أكمل ما يأتي ) أ (                               
 اني هو ........................ تحقيق الاتزان الدور الشرط الضروري ل -1

 

 .  النظام   ......... .........  ر أثناء تغي الطاقة الكامنة الميكروسكوبية تتغير -2
 :  تر الإجابة الصحيحةخا (   ب) 
 عند وجود قوى احتكاك في نظام معزول يكون التغير في الطاقة الميكانيكية لنظام ما يساوي :   -1

               صفر                                          التغير في الطاقة الداخلية 
      الطاقة الداخلية   لتغير فيمعكوس ا                                                                      التغير في الطاقة الكلية 

                  

 الموضح في الشكل المجاور فيجب أن   ) يتزن القرص ( حتى لا يدور القرص  -2
 يلوجرام تساوي :  ( كتلة مقدارها بوحدة الك C)  نعلق عند النقطة      
 7                                 9 

       12                               14 
 

 

      أتي :لما يعلل  -أ                                     
 ؟  تةبة الحدية الثاعندما يصل للسرع المظلي باستخدام المظلة هبوط أثناء يطالمح حرارة المظلة والهواء درجة ارتفاع – 1

    
 

 مفصلاته ؟  عند  الموجود  الباب  دوران محور عن دا  يبع الباب  مقبض  يوضع   -  2
  
 
 

 حل المسألة التالية :     -ب      
  m/s ( 10 )ا مقداره( بسرعة ابتدائية  Oقذفت رأسيا  لأعلى من النقطة )   Kg ( 0.5 ) كتلتها كرة

 : الهواء . احسب  بإهمال الاحتكاك مع
 

 ( هو المستوى المرجعي :  O( علما  بأن المستوى المار بالنقطة )  0)  عند النقطة كرة الطاقة الميكانيكية لل ( 1
  
  

 :  رةأقصى ارتفاع يمكن أن تصل إليه الك ( 2
   

ني  االث السؤال   

g = 10 m/S2  السؤال الأول 

 

 
0.5 m 0.5 m 

C 

10 Kg 4 kg 

1m 
O 

B A 
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 (  3) نموذج  - عشر ثانيالالصف  - فيزياء  ) 2( اختبار قصير
 

   ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ ة ) معلاضع   ) أ (                                
 على جسم قابل للدوران حول محور يمر بمحور الدوران  لقوة المؤثرةكان خط عمل اإذا  (  )    -1

 .  أكبر ما يمكنيكون وة عزم الق فإن            
  تغير في الطـــــــاقة لالميكانيكية محفوظة يكون قة الطاازولــــة عندما تكون في الأنظمـــــــــة المع  (  )    -2

 كية .تغير في الطاقة الحر اوي معكوس ال ) الوضع ( يس الكامنــــــــــــة            
                                                        :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب )

 

عن سطح الأرض ,  m ( 4 )باتجاه الأرض من ارتفاع   ا  حرسقوطا  ليسقط  kg ( 2 )سم كتلته ترك ج  -1
            : ايقطع مسافة قدره نيجب أ  m / s ( 5 )فلكي تصبح سرعته 

      3.5 m                     2.75 m                 1.25 m                 1 m     
           

 
 

 

 

      : ا يأتي  قارن بين كل مم أ (                                    
 

 

 العزم الموجب العزم السالب وجه المقارنة 
لحركة ه اااتج    

همال مقاومة الهواءعدم إ   معجسم يسقط لأسفل  جسم يسقط لأسفل بإهمال مقاومة الهواء وجه المقارنة   
كية لميكانيالطاقة ا  

   غير محفوظة (-محفوظة  (

   ب-   حل المسألة التالية :                                         
 ( علي طرفي   450 )N( ووزن الأخر   300 )Nأحدهما   ن ز يجلس طفلان و  

 ( مهملة الكتلة كما في الشكل 3 ) mأرجوحة طولها 
 في  لذي يجعل النظام حدد موقع محور الدوران بالنسبة إلي أحدهما وا

 وراني . ان د ز تحالة ا
 
 

ي  الثان السؤال   

 g = 10 m/S2 السؤال الأول 

2- 
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 (  4) نموذج  - عشر ثانيالالصف  - فيزياء  ) 2( اختبار قصير
    :  أكمل ما يأتي ) أ (                               

 

    ........ .  الكلية للنظام محفوظة عندما يكون النظام  تكون الطاقة  -1
 

 ..................جسم ما والتي تكون محصلتها تساوي صفر تسمي العزوم المؤثرة على  -2
 

      :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
                                                  

 
 

 

 

 

 

 

سقوطا  ذا ترك ليسقط إف من سطح الأرض   m ( h )عندما يكون على ارتفاع   J ( 100 )جسم طاقة وضعه  -2
 يساوي :    (m)وحدةعندما يكون على ارتفاع من سطح الأرض ب   J ( 25 )فإن طاقة حركته تصبح   حرا  

 

 h                h                            h                        h      
 

 

     : في الحالات التالية   ثماذا يحدأ (                                        
 

 

 ؟ للطاقة حركية ميكروسكوبية عند ارتفاع درجة الحرارة -1
   

 ؟  وازي محور الدورانخط عملها ية كبير  التأثير عليه بقوة لباب غرفة مقفل عند  -  2
 

     ب-   حل المسألة التالية :                                        
  m ( 6 )كل المجاور يمثل ساق متجانسة طولها الش 

 ترتكز على حاجز و تؤثر فيها قوتين    N  ( 100 )ووزنها 
 احسب : كما بالرسم .

    )1F (  القوة  عن  الناتج نورا الد  عزم -1
 

 
 

 :   اتزان حالة  في  النظام  تجعل التي و   F )2  (  القوة مقدار -2

 

الثاني  السؤال   

 g = 10 m/S2 السؤال الأول 
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 (  5) نموذج  - عشر ثانيالالصف  - فيزياء  ) 2( اختبار قصير
 ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                               

 

طاقة  يزداد كلا  منالاحتكاك مع الهواء وبإهمال رضية مجال الجاذبية الأ د قذف جسم لأعلى فيعن ( )   -1
 . التثاقلية وطاقة حركته  وضع

   فإن  محور الدورانعمودي على للدوران حول محور  إذا كان خط عمل القوة المؤثرة على جسم قابل  )   ( -2
 أكبر ما يمكن .  عزم القوة          

                                                        :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب )
 في الأنظمة المعزولة حيث تكون الطاقة الميكانيكية محفوظة يكون :  -1

                                                      التغير في الطاقة الكامنة يساوي معكوس التغير في الطاقة الحركية           

            لكامنة يساوي معكوس التغير في الطاقة الداخليةلتغير في الطاقة اا 

                 التغير في الطاقة الكامنة يساوي  التغير في الطاقة الحركية                                                      

            لية               التغير في الطاقة الداخ  التغير في الطاقة الكامنة يساوي                                              
 

 

 

 

 

 :  المنزلقة على ن الذي يعمل بالأوزانيعتمد اتزان الميزا  -2
     تساوي الأبعاد                 اتزان الأوزان              تساوي القوي               اتزان العزوم 

 
 

                                       )أ( وضح بالرسم على  المحاور التالية العلاقات البيانية التي تربط بين كل من : 
 

  

 

 

 

 

 سقط سقوطا  حرا   لجسم ي (ME)الطاقة الميكانيكية 
 ( بإهمال الاحتكاك hالارتفاع عن سطح الأرض )و

 ( d )و ذراع العزم  (  )وة عزم الق

 

        ب-   حل المسألة التالية :                                         
 

 ؟  لتجعل النظام في حالة اتزان  ( m )المجهولة  لةالكتقيمة احسب   

   
 

 

  
 
 

الثاني  السؤال   

 g = 10 m/S2 السؤال الأول 

  

d 

ME 

h 
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 (  6) نموذج  - عشر ثانيالف الص - فيزياء  ) 2( اختبار قصير
 ( أمام كل مما يلي: xو )أ  (  √ علامة ) ضع   ) أ (                               

 

 على زنبرك ثابت مرونته  cm ( 50 )ة سكون من ارتفاع في حال kg ( 1 )جسم كتلته  عند سقوط )   ( -1
            ( k ) = 80  N / m    0.53, فان أقصى مسافة ينضغط بها الزنبرك تساوي) m . ) 

  

 .  اعةاه حركة عقارب الساتج الجسم في نفس دوران  لىإعندما يؤدي   اتجاه عزم القوة يكون سالبا    ( )   -2
                                                       :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب )

                   

 

 من سطح الأرض , فان :      ساقط سقوطا حرا  كلما اقترب الجسم ال -2

       طاقة وضعه تقل                                 قل        ت ته طاقة حرك 
                             طاقة حركته لا تتغير      الكلية تتغير   طاقته 

 
 

      أتي :لما يعلل  -أ                                     
     ؟ الطاقة الكلية محفوظة في الأنظمة المعزولة المغلقة تكون  – 1

 
 قصير ؟  مقبض  ذي ربط مفتاح ل عن طوي مقبض  ذي ربط ح مفتا استخدام يفضل  -  2

  
 

 ب-   حل المسألة التالية :  
 احسب مقدار عزم القوة لكل من وزني الفتاة و الولد الجالسين   -1 

 :ضحة بالشكل المو  الأرجوحة على
 

  
  

  
 

 

 :   هل يتحقق شرط الاتزان الدوراني  -2

الثاني  السؤال   

 g = 10 m/S2 السؤال الأول 

 

1-  
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 (  7) نموذج  - عشر ثانيالالصف  - فيزياء  ) 2( اختبار قصير 
    :  أكمل ما يأتي ) أ (                               

 

ذا إف J ( 200 )لية تساوي ( من سطح الأرض , ويملك طاقة وضع تثاق  hجسم موضوع على ارتفاع ) -1
 . ............... تساوي ول بوحدة جن طاقة حركته على هذا الارتفاع  إ, ف هبط مسافة تعادل 

 

من محور الدوران   m(1)ى بعد علو  o(30(نع على جسم قابل للدوران باتجاه يص  N(8)دارها أثرت قوة مق -2
 ............. يساوى (  N .m )فيكون عزم الدوران بوحدة 

 

      :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
بح  ح الأرض , فلكي تص عن سط  m ( 4 )من ارتفاع  ليسقط حرا باتجاه الأرض  kg ( 2 )ترك جسم كتلته   -1

 :            يصبح على ارتفاع  m / s ( 5 )سرعته 
     3.5 m              2.75 m                    1.25 m                1 m   

 

 

 

 

 

    يتوقف على : عزم القوة   -2
                                             

  ة المؤثرة  القو           اع العزم ذر              الزاوية بين القوة و الذراع        جميع ما سبق 
 

 

     : في الحالات التالية   ثماذا يحدأ (                                        
 

 

 ؟ع الهواء ك متكافي وجود اح  أثناء السقوطو أرض و هواء ( مظلي  نظام مكون من )الميكانيكية للللطاقة  -1
   

 ؟  محور الدوران عمودي على خط عملهاند التأثير عليه بقوة كبيرة لباب غرفة مقفل ع  -  2
 

     ب-   حل المسألة التالية :                                        
الذي  ABملس بدون سرعة ابتدائية على المستوى المائل الأ  Kg (2)ه في الشكل المقابل أفلت صندوق كتلت 

 .  Cنهاية عند النقطة ليتوقف في ال m(1)طوله يساوي 
 : احسب  m (0.5) خشن و طوله BCذا علمت أن السطح إ  

 

 :  Aللصندوق عند النقطة  يكيةان الميكطاقة ال -1
 
 ( C )إذا توقف الصندوق عند النقطة   BC )(الشغل الناتج عن قوة الاحتكاك على المسار  -2

 
 

الثاني  السؤال   

 g = 10 m/S2 السؤال الأول 

A 

B C 

عيمستوى مرج 30°  
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 (  8) نموذج  - عشر ثانيالف الص - فيزياء  ) 2( اختبار قصير
 ( أمام كل مما يلي: xو )أ  (  √ علامة ) ضع   ) أ (                               

 

 التغير  ساوي معكوسيلتثاقلية افي النظام المعزول عديم الاحتكاك يكون التغير في طاقة الوضع  )   ( -1
   . في طاقة الحركة         

 يمكن .  فإن عزم الدوران يكون أكبر ما  يمر بمحور الدورانإذا كان خط عمل القوة   ( )   -2
                                                       :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب )

 هي :قة الكلية عندما تكون الطاقة الداخلية ثابتة و الطاقة الميكانيكية متغيرة  المعادلة التي تعبر عن تغير الطا -1
  E =  ME                                      E =  U 
  ME =  U                                      E = -  ME 

                 

 

 يساوي :  ( N.m )الوقة بوحدة  في الشكل المقابل يكون عزم -2
 -100                              10  
 
  -200                             -10 

 
 

 

      أتي :لما يعلل  -أ                                     
 الأرض (  –المستوى المائل  –الطاقة الميكانيكية للنظام المعزول ) الصندوق  – 1
     ؟   ( A )غير محفوظة إذا أفلت الصندوق على المستوى المائل الخشن من نقطة  

 
 ؟   ةهكمية متجعزم القوة ) عزم الدوران (   -  2

  
 

 ب-   حل المسألة التالية :  
  تؤثر فيها ثلاث قوى  N (60  ) وزنها     cm   (100 )   طولها يوضح الشكل ساق متجانسة 

 بع  حسب مقدار عزم القوة لكل من القوى الأر ا) أ (  
      ها :ه( وحدد اتجا Oحول محور الدوران ) 

 

 

 

  

 وى الأربع .ناتج عن تأثير الق( أحسب محصلة العزوم على الساق ال ) ب 

الثاني  السؤال   

 g = 10 m/S2 السؤال الأول 

 

 
 

A 
𝜽 
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